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FICHE DES REPONSES (Physique I} : Questions 1 à 15 

Accélération tangentielle: r, = 0 1 'l -6 "m / S ., . ... -· . ···•.. 
Sens du 

1. .. '\ 
mouvement , 

Accélération normale : r� = 1.0� IY'1 /s.
F1g.l Rayon= '

Module de l'accélération y= 1.,33 ½ISz. \, 

Anglea(f,f,) ( 0
): 1+9,1

°

3. (Schéma, fig.1) ,

4. Vitesse (t=tl): v
1 

= b rm/S ti ::: 10s t3::: o2"2 s 

S. Positions : x(l=ti)= 111YYJ x(t=t2)= 1S3"M x(t"'t3)= <l= l/53-m 

6. Force de traction: F - ! f A CJ,V
.:t

_ t'Y}'Js -t r'nQ

A.N. F(v,y) = 0/Us v�-t R oot _ -1-4

7. Phase 1: F = o,:tsv:i..
-+ sG o, .i Phase 4: F-

V= cQ. 3 i g .Q, /)')'J 1 .s 

8. Moment d'inertie 1, = 1 ftrR 2.h ( R\ Rn

0,J.1 v� -t 1G01 3
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9. O>n = '{' w"i\-'\ Justification: VR= v
"r\ =) �\.WFV'\JJ-

�'l. -) w.i = /i� \,_J""' 

. 'r-\-0 
{ùf< = ·- '\'1\ R" 

10. Force: F = ·1R 0
{

,. �� 
+ �1? R1
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11. F,.::::: 1-;tC:·\ + w� K1...

12. Constante a = I� Constante b = 

13. Energies (1): E
P1 

= �/:ïo

14. Energies (2): E
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E i = .1_ 'YY\ \)_2.C 
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15. Vitesse: v2 = v� () V\ + � (Q --fic)�
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Chaque question est notée sur 2 points 

Problème 

L'équation différentielle vérifiée par la tension u, en fonction 
de E, R1 et C. 

La valeur de la capacité C. 

L'intensité du courant i0 qui parcourt le condensateur. 

La valeur de la constante du temps du nouveau circuit. 

La valeur numérique de la constante du temps du dipôle Rl. 

1 La valeur de la résistance R2, 

1 La valeur de l'inductance l. 

La sensibilité verticale (l'échelle en V/div)? 

La valeur de la résistance R3• 

La valeur de l'inductance l'. 

Réponse 

RtC. �'- -+ Ùc. -= 
c = � • ..to- ,:: ;;:: o<O p,F

ic = 0

r= 100 /\/Y\� 

r= oQO �s. 

Rz == .,;)SJl:, 

L = 0,5 H

S= :l \) / cû:v 

R3 = ioJt 

L' = -1. ':)f'f'A/1 
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Exercice(bonne réponse +1, mauvaise réponse -0.5)

Question Réponse (Vrai/Faux) Note 
1. V-rcù 
2. r-M.>' 
3. \ f { Cl.i 

4. \jro..i. 

5. Vr-Qf 

-
Question Réponse (Vrai/Faux) Note 

6. ,=-Cl.a.)( 
7. Vrai. 
8. \/ret,(_ 
9. \/,ai 
10. Ç°cu.Lx 

Question Réponse (Vrai/Faux) Note 
11. l=cuu 

12. l= c.ut.)( 

13. f.:. c,..u � 

14. Çcu,,. X 

15. {: u.;J._0( 

Question Réponse (Vrai/Faux) Note 
16. \Jr-w. 

17. Vrc/J. 
18. V,ai 
19. \/rai 

20. Faux 

Note 

Note 
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